

Szám: 1/330-9/2020.

## FELJEGYZÉS

**Tárgy:** Balatoni Múzeum (8360 Keszthely, Múzeum u. 2.) igazgatói beosztásra benyújtott pályázatok véleményezése

A pályázatok testületi elbírálást megelőző véleményezésére Keszthely Város Polgármestere, Keszthely Város Alpolgármestere részvételével az Emberi Erőforrások Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjaiból, továbbá a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetsége országos szakmai szervezet képviselőjéből, Péterváry-Szanyi Brigitta, a veszprémi Laczkó Dezső Múzeum igazgatójából álló véleményező bizottság ülésén került sor 2020. december 11-én.

Az igazgatói beosztásra kettő pályázat érkezett határidőre: **Gyanó Szilvia, valamint Németh Péter pályázata.**

Keszthely Város Polgármestere tájékoztatást adott a pályázók részére arról, hogy a járványügyi veszélyhelyzetre tekintettel a meghallgatásra a pályázók személyesen meg lettek hívva, a bizottság tagjai viszont online kapcsolattal jelentkezhetnek be. Elmondta, hogy a bizottság és a döntéshozó is nehéz helyzetben van, tekintettel arra, hogy két magasan kvalifikált, kitűnő szakmai munkát végző belső munkatárs jelentkezett az igazgatói beosztásra.

A meghallgatás során elsőként **Gyanó Szilvia** pályázó fejtette ki a feltett kérdésekre álláspontját, illetve ismertette szakmai, vezetői elképzeléseit. Elsősorban fontosnak tartja, hogy a múzeumi kollégák felé a leendő vezető humánusan forduljon, figyelemmel arra, hogy az idei évben több szempontból is nehéz helyzetbe és döntések elé kerültek. Kérdésre válaszolva ismertette az elképzelését a múzeum szakmai tevékenységével kapcsolatban.

A múzeum költségvetésével, gazdálkodásával kapcsolatosan feltett kérdésre a pályázó elmondta, hogy a múzeum saját bevételeinek növelésére lehetőséget lát a szabaduló szoba bevételeivel kapcsolatban, a múzeumshop fejlesztésével. ezen túlmenően szeretné kialakítani a szponzoráció lehetőségét. Megfogalmazta a vendégszoba bővítésére vonatkozó elképzelését is, valamint, hogy nagyobb hangsúlyt kell fordítani a termék kiadására. Hangsúlyozta a pályázatok beadásának fontosságát is.

Azon kérdésre, mely szerint amennyiben a döntéshozó úgy határoz, hogy nem a pályázó nyeri el a beosztást, az mennyiben befolyásolja a jövőbeni munkáját, jelezte, hogy a jelenleg érez magában kihívást a vezetésre és ez feltehetően befolyásolni fogja a jövőről történő gondolkodásmódját is.

Ezt követően a bizottság meghallgatta **Németh Péter** pályázót.

A pályázó kérdésre válaszolva ismertette elképzelését a múzeum gazdasági helyzetének erősítésével kapcsolatban. Ismertette gyakorlati elképzeléseit, mely szerint a jegyárak emelését kizártnak tartja, ugyanakkor lehetőséget látna csoportjegyek, kiegészítő jegyek alkalmazásában. Így az állandó és az időszakos kiállítások elkülönítve lehetnének látogathatók. A szabadulószoa jegyárából, a teremlétekből származó bevételeket kellene növelni.

Kérdésre válaszolva elmondta, hogy a látogatószámot a családokon keresztül lehetne növelni, ezzel kapcsolatban elmondta, hogy szeretné megpályázni a Családbarát Múzeum címet is. Elmondta, hogy a helyi közösség felé nyitni kell. Elképzelése, hogy ki kell lépni a


múzeum falai közül, érdeklődővé kell tenni a helyi és környező települések lakosait a múzeum iránt. Kérdésre válaszolva egyetértését fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy sajnálatos, hogy a múzeumban nincs tudományos fokozattal rendelkező munkatárs, de ez már évek óta probléma.

A pályázók meghallgatását követően a bizottság tagjai azon véleményen voltak, hogy mindkét pályázat nagyon alaposan előkészített, szakmailag alátámasztott dokumentum, bár az látható, hogy a pályázók eltérő elvek mentén képzelik el az intézmény vezetését. Hangsúlyozták, hogy Gyanó Szilvia tudományos munkássága és eddigi tevékenysége is kiemelkedő, aki erre helyezi a hangsúlyt. Németh Péter pedig múzeumpedagógusként a lehető legközelebb hozta a gyerekekhez a múzeumot, nyitott az iskolák, az oktatási intézmények felé.

A jövőképe, az intézmény működtetésére tett javaslatai alapján a bizottság tagjai összességében Németh Péter pályázatát javasolták támogatni a döntéshozó számára.

Keszthely, 2020. 12. 11.

A feljegyzést készítette:

  
Dr. Skoda Lilla  
aljegyző